
Ⅱ 調査結果の概要

1 男女平等に関する意識

1.1 各分野の男女の地位の平等感
次の各分野で男女は平等になっていると思うか聞いたところ、「平等」とする者の割合が「学校教育の場」で

45.5％、「自治会やＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動の場」で 41.5％、「法律や制度の上」で 26.9％、
「家庭生活」で 24.1％、「職場」で 18.4％、「社会通念・慣習・しきたり」で 10.5％、「政治の場」で 9.4％とな
っている。

（図１）

＜設問＞

問１ あなたは、次のアからクまでの分野で男女が平等になっていると思いますか。それぞれの項目につ

いて、１から６の中からあなたのお考えに近いものの番号に○をつけてください。（１つずつ）
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イ 職場では 1 2 3 4 5 6

ウ 学校教育の場では 1 2 3 4 5 6

エ 政治の場では 1 2 3 4 5 6

オ 法律や制度の上では 1 2 3 4 5 6

カ 社会通念・慣習・しきたり 1 2 3 4 5 6

キ 自治会や NPO、ボランティアなどの地域活動

の場では

1 2 3 4 5 6

ク 社会全体では 1 2 3 4 5 6
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図１　各分野の男女の地位の平等感
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家庭生活における男女の地位の平等感
家庭生活において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割合が

50.4％（「男性優位」14.4％＋「やや男性優位」36.1％）、「平等」とする者の割合が24.1％、「女性の方が
優位」とする者の割合が20.7％（「やや女性優位」16.0％＋「女性優位」4.6％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」、「女性の方が優位」とする者の割合
は男性で、それぞれ高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は50歳代、60歳代で、「平等」とする者の割合は20歳
代、40歳代で、「女性の方が優位」とする者の割合は30歳代で、それぞれ高くなっている。

（図２、表１）
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図２　家庭生活における男女の地位の平等感
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表１　家庭生活における男女の地位の平等感
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や

や
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優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   50.4  14.4  36.1  24.1  20.7  16.0  4.6   3.6   1.2   

〔 性 別 〕

女 性 390   58.7  16.7  42.1  19.5  16.4  13.6  2.8   3.6   1.8   

男 性 270   38.5  11.1  27.4  31.1  26.7  19.3  7.4   3.7   -     

無 回 答 8     50.0  12.5  37.5  12.5  25.0  25.0  -     -     12.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    32.0  4.0   28.0  42.0  18.0  16.0  2.0   8.0   -     

30 ～ 39 歳 80    35.0  12.5  22.5  27.5  33.8  27.5  6.3   3.8   -     

40 ～ 49 歳 129   44.2  7.0   37.2  31.8  19.4  14.0  5.4   4.7   -     

50 ～ 59 歳 131   60.3  18.3  42.0  17.6  18.3  14.5  3.8   3.8   -     

60 ～ 69 歳 154   59.1  20.8  38.3  19.5  17.5  13.6  3.9   1.9   1.9   

70 歳 以 上 113   54.9  16.8  38.1  19.5  21.2  15.9  5.3   0.9   3.5   

無 回 答 11    36.4  -     36.4  18.2  18.2  9.1   9.1   18.2  9.1   

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    29.6  3.7   25.9  44.4  22.2  18.5  3.7   3.7   -     

30 ～ 39 歳 50    44.0  20.0  24.0  20.0  30.0  26.0  4.0   6.0   -     

40 ～ 49 歳 83    54.2  8.4   45.8  28.9  13.3  8.4   4.8   3.6   -     

50 ～ 59 歳 85    70.6  22.4  48.2  14.1  11.8  10.6  1.2   3.5   -     

60 ～ 69 歳 87    69.0  21.8  47.1  10.3  14.9  13.8  1.1   2.3   3.4   

70 歳 以 上 54    61.1  16.7  44.4  13.0  16.7  13.0  3.7   1.9   7.4   

無 回 答 4     25.0  -     25.0  50.0  -     -     -     25.0  -     

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    36.4  4.5   31.8  40.9  9.1   9.1   -     13.6  -     

30 ～ 39 歳 30    20.0  -     20.0  40.0  40.0  30.0  10.0  -     -     

40 ～ 49 歳 45    26.7  4.4   22.2  35.6  31.1  24.4  6.7   6.7   -     

50 ～ 59 歳 46    41.3  10.9  30.4  23.9  30.4  21.7  8.7   4.3   -     

60 ～ 69 歳 67    46.3  19.4  26.9  31.3  20.9  13.4  7.5   1.5   -     

70 歳 以 上 55    47.3  16.4  30.9  27.3  25.5  18.2  7.3   -     -     

無 回 答 5     40.0  -     40.0  -     40.0  20.0  20.0  20.0  -     

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   52.0  15.1  36.9  24.8  19.7  14.2  5.5   2.3   1.1   

い な い （ 未 婚 ） 102   42.2  10.8  31.4  29.4  21.6  18.6  2.9   6.9   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    51.7  14.6  37.1  14.6  23.6  21.3  2.2   6.7   3.4   

無 回 答 6     50.0  16.7  33.3  16.7  33.3  33.3  -     -     -     

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   60.2  17.2  43.1  20.8  15.0  12.4  2.6   2.2   1.8   

い な い （ 未 婚 ） 55    50.9  16.4  34.5  21.8  21.8  18.2  3.6   5.5   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    59.0  14.8  44.3  11.5  18.0  14.8  3.3   8.2   3.3   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   40.6  12.2  28.4  30.5  26.4  16.8  9.6   2.5   -     

い な い （ 未 婚 ） 47    31.9  4.3   27.7  38.3  21.3  19.1  2.1   8.5   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    34.6  15.4  19.2  23.1  38.5  38.5  -     3.8   -     

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    46.0  14.0  32.0  32.0  16.0  14.0  2.0   2.0   4.0   

家 族 従 業 者 26    57.7  19.2  38.5  19.2  23.1  11.5  11.5  -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    39.5  17.1  22.4  27.6  27.6  23.7  3.9   3.9   1.3   

給 与 所 得 者 186   47.3  7.5   39.8  24.2  22.6  16.7  5.9   5.9   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   55.3  17.5  37.9  24.3  17.5  12.6  4.9   1.0   1.9   

学 生 3     33.3  33.3  -     33.3  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    61.3  17.3  44.0  20.0  16.0  14.7  1.3   -     2.7   

無 職 126   51.6  16.7  34.9  22.2  22.2  17.5  4.8   4.0   -     

無 回 答 23    52.2  17.4  34.8  21.7  13.0  8.7   4.3   8.7   4.3   
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    66.7  26.7  40.0  6.7   6.7   6.7   -     6.7   13.3  

家 族 従 業 者 19    63.2  26.3  36.8  15.8  21.1  15.8  5.3   -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    57.1  22.9  34.3  20.0  14.3  11.4  2.9   5.7   2.9   

給 与 所 得 者 97    51.5  10.3  41.2  20.6  19.6  17.5  2.1   8.2   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    61.0  17.1  43.9  19.5  15.9  11.0  4.9   1.2   2.4   

学 生 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    62.5  18.1  44.4  18.1  16.7  15.3  1.4   -     2.8   

無 職 57    63.2  14.0  49.1  19.3  15.8  12.3  3.5   1.8   -     

無 回 答 12    50.0  25.0  25.0  33.3  8.3   8.3   -     8.3   -     

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    37.1  8.6   28.6  42.9  20.0  17.1  2.9   -     -     

家 族 従 業 者 7     42.9  -     42.9  28.6  28.6  -     28.6  -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    24.4  12.2  12.2  34.1  39.0  34.1  4.9   2.4   -     

給 与 所 得 者 88    43.2  4.5   38.6  28.4  25.0  14.8  10.2  3.4   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    33.3  19.0  14.3  42.9  23.8  19.0  4.8   -     -     

学 生 2     50.0  50.0  -     -     -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

無 職 67    41.8  17.9  23.9  25.4  26.9  20.9  6.0   6.0   -     

無 回 答 8     50.0  12.5  37.5  12.5  25.0  12.5  12.5  12.5  -     

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   52.5  15.4  37.2  22.8  20.0  14.9  5.1   3.2   1.4   

い な い 158   44.9  12.0  32.9  27.2  22.8  19.6  3.2   5.1   -     

無 回 答 15    40.0  6.7   33.3  33.3  20.0  13.3  6.7   -     6.7   

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   60.2  16.7  43.5  18.1  15.7  12.7  3.0   3.7   2.3   

い な い 86    54.7  16.3  38.4  22.1  19.8  17.4  2.3   3.5   -     

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  60.0  -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 191   40.3  13.1  27.2  30.4  26.7  18.3  8.4   2.6   -     

い な い 71    33.8  7.0   26.8  33.8  25.4  21.1  4.2   7.0   -     

無 回 答 8     37.5  -     37.5  25.0  37.5  25.0  12.5  -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   51.9  14.2  37.7  20.8  21.9  17.5  4.4   4.4   1.1   

中 南 地 域 124   54.0  14.5  39.5  23.4  21.0  17.7  3.2   1.6   -     

三 八 地 域 149   43.6  12.8  30.9  28.2  22.1  17.4  4.7   4.0   2.0   

西 北 地 域 63    61.9  25.4  36.5  14.3  15.9  9.5   6.3   6.3   1.6   

上 北 地 域 104   48.1  13.5  34.6  28.8  20.2  14.4  5.8   2.9   -     

下 北 地 域 36    47.2  8.3   38.9  30.6  16.7  13.9  2.8   2.8   2.8   

無 回 答 9     44.4  -     44.4  22.2  22.2  11.1  11.1  -     11.1  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   60.6  19.3  41.3  14.7  17.4  15.6  1.8   5.5   1.8   

中 南 地 域 56    71.4  16.1  55.4  16.1  10.7  10.7  -     1.8   -     

三 八 地 域 94    51.1  14.9  36.2  23.4  19.1  12.8  6.4   3.2   3.2   

西 北 地 域 40    67.5  30.0  37.5  10.0  15.0  10.0  5.0   5.0   2.5   

上 北 地 域 67    52.2  10.4  41.8  25.4  19.4  17.9  1.5   3.0   -     

下 北 地 域 21    57.1  9.5   47.6  28.6  9.5   9.5   -     -     4.8   

無 回 答 3     33.3  -     33.3  66.7  -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    38.4  6.8   31.5  30.1  28.8  20.5  8.2   2.7   -     

中 南 地 域 67    38.8  11.9  26.9  29.9  29.9  23.9  6.0   1.5   -     

三 八 地 域 52    30.8  9.6   21.2  38.5  25.0  23.1  1.9   5.8   -     

西 北 地 域 23    52.2  17.4  34.8  21.7  17.4  8.7   8.7   8.7   -     

上 北 地 域 37    40.5  18.9  21.6  35.1  21.6  8.1   13.5  2.7   -     

下 北 地 域 14    35.7  7.1   28.6  28.6  28.6  21.4  7.1   7.1   -     

無 回 答 4     50.0  -     50.0  -     50.0  25.0  25.0  -     -     

9



職場における男女の地位の平等感
職場において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割合が63.6％

（「男性優位」25.9％＋「やや男性優位」37.7％）、「平等」とする者の割合が18.4％、「女性の方が優位」と
する者の割合が5.5％（「やや女性優位」4.2％＋「女性優位」1.3％）となっている。

性別に見ると、「平等」とする者の割合は男性で高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は50歳代で、「平等」とする者の割合は20歳代から40
歳代で、「女性の方が優位」とする者の割合は20歳代で、それぞれ高くなっている。

（図３、表２）
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図３　職場における男女の地位の平等感
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表２　職場における男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や
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位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   63.6  25.9  37.7  18.4  5.5   4.2   1.3   6.9   5.5   

〔 性 別 〕

女 性 390   66.7  29.5  37.2  15.1  4.9   3.8   1.0   8.5   4.9   

男 性 270   60.0  21.5  38.5  23.7  6.7   4.8   1.9   4.4   5.2   

無 回 答 8     37.5  -     37.5  -     -     -     -     12.5  50.0  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    50.0  20.0  30.0  24.0  18.0  14.0  4.0   8.0   -     

30 ～ 39 歳 80    66.3  30.0  36.3  26.3  3.8   2.5   1.3   3.8   -     

40 ～ 49 歳 129   65.1  20.2  45.0  23.3  6.2   3.9   2.3   4.7   0.8   

50 ～ 59 歳 131   71.0  26.7  44.3  18.3  3.1   2.3   0.8   7.6   -     

60 ～ 69 歳 154   65.6  30.5  35.1  14.9  5.8   5.2   0.6   7.1   6.5   

70 歳 以 上 113   58.4  26.5  31.9  9.7   2.7   1.8   0.9   9.7   19.5  

無 回 答 11    27.3  9.1   18.2  18.2  9.1   9.1   -     9.1   36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    48.1  22.2  25.9  18.5  22.2  18.5  3.7   11.1  -     

30 ～ 39 歳 50    78.0  40.0  38.0  14.0  4.0   4.0   -     4.0   -     

40 ～ 49 歳 83    68.7  22.9  45.8  20.5  4.8   3.6   1.2   6.0   -     

50 ～ 59 歳 85    68.2  29.4  38.8  17.6  4.7   3.5   1.2   9.4   -     

60 ～ 69 歳 87    71.3  34.5  36.8  12.6  2.3   2.3   -     6.9   6.9   

70 歳 以 上 54    55.6  27.8  27.8  5.6   1.9   -     1.9   14.8  22.2  

無 回 答 4     25.0  -     25.0  25.0  -     -     -     25.0  25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    50.0  18.2  31.8  31.8  13.6  9.1   4.5   4.5   -     

30 ～ 39 歳 30    46.7  13.3  33.3  46.7  3.3   -     3.3   3.3   -     

40 ～ 49 歳 45    60.0  15.6  44.4  28.9  8.9   4.4   4.4   -     2.2   

50 ～ 59 歳 46    76.1  21.7  54.3  19.6  -     -     -     4.3   -     

60 ～ 69 歳 67    58.2  25.4  32.8  17.9  10.4  9.0   1.5   7.5   6.0   

70 歳 以 上 55    61.8  27.3  34.5  14.5  3.6   3.6   -     5.5   14.5  

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  20.0  20.0  20.0  -     -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   64.5  26.5  38.0  19.3  4.0   3.2   0.8   6.8   5.3   

い な い （ 未 婚 ） 102   60.8  25.5  35.3  21.6  11.8  8.8   2.9   5.9   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    62.9  24.7  38.2  11.2  6.7   4.5   2.2   7.9   11.2  

無 回 答 6     50.0  -     50.0  -     -     -     -     16.7  33.3  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   65.3  28.8  36.5  16.8  2.9   2.6   0.4   9.9   5.1   

い な い （ 未 婚 ） 55    70.9  32.7  38.2  12.7  12.7  10.9  1.8   3.6   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    68.9  29.5  39.3  9.8   6.6   3.3   3.3   6.6   8.2   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   63.5  23.4  40.1  22.8  5.6   4.1   1.5   2.5   5.6   

い な い （ 未 婚 ） 47    48.9  17.0  31.9  31.9  10.6  6.4   4.3   8.5   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    53.8  15.4  38.5  15.4  7.7   7.7   -     11.5  11.5  

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    64.0  24.0  40.0  18.0  2.0   2.0   -     4.0   12.0  

家 族 従 業 者 26    69.2  42.3  26.9  23.1  -     -     -     7.7   -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    67.1  25.0  42.1  25.0  3.9   3.9   -     2.6   1.3   

給 与 所 得 者 186   66.7  18.3  48.4  24.2  8.1   4.8   3.2   1.1   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   64.1  32.0  32.0  20.4  9.7   7.8   1.9   3.9   1.9   

学 生 3     100.0 33.3  66.7  -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    64.0  32.0  32.0  6.7   -     -     -     18.7  10.7  

無 職 126   61.1  27.0  34.1  10.3  4.0   3.2   0.8   12.7  11.9  

無 回 答 23    26.1  21.7  4.3   21.7  13.0  13.0  -     17.4  21.7  

無

回

答

該

当

者

数

男

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

平

等

女

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

わ

か

ら

な

い
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男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

無

回

答

該

当

者

数

男

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

平

等

女

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

わ

か

ら

な

い

〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    60.0  26.7  33.3  6.7   -     -     -     13.3  20.0  

家 族 従 業 者 19    78.9  47.4  31.6  10.5  -     -     -     10.5  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    68.6  31.4  37.1  17.1  5.7   5.7   -     5.7   2.9   

給 与 所 得 者 97    68.0  17.5  50.5  24.7  6.2   4.1   2.1   1.0   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    69.5  34.1  35.4  17.1  8.5   7.3   1.2   3.7   1.2   

学 生 1     100.0 -     100.0 -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    63.9  33.3  30.6  6.9   -     -     -     18.1  11.1  

無 職 57    70.2  35.1  35.1  5.3   5.3   3.5   1.8   10.5  8.8   

無 回 答 12    16.7  16.7  -     33.3  8.3   8.3   -     33.3  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    65.7  22.9  42.9  22.9  2.9   2.9   -     -     8.6   

家 族 従 業 者 7     42.9  28.6  14.3  57.1  -     -     -     -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    65.9  19.5  46.3  31.7  2.4   2.4   -     -     -     

給 与 所 得 者 88    64.8  19.3  45.5  23.9  10.2  5.7   4.5   1.1   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    42.9  23.8  19.0  33.3  14.3  9.5   4.8   4.8   4.8   

学 生 2     100.0 50.0  50.0  -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     100.0 -     100.0 -     -     -     -     -     -     

無 職 67    53.7  20.9  32.8  14.9  3.0   3.0   -     14.9  13.4  

無 回 答 8     50.0  37.5  12.5  12.5  25.0  25.0  -     -     12.5  

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   64.2  26.5  37.8  18.0  4.4   3.2   1.2   7.3   6.1   

い な い 158   64.6  25.3  39.2  19.6  8.9   7.0   1.9   5.7   1.3   

無 回 答 15    33.3  13.3  20.0  20.0  6.7   6.7   -     6.7   33.3  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   66.2  28.8  37.5  15.7  4.0   3.0   1.0   9.0   5.0   

い な い 86    72.1  33.7  38.4  12.8  8.1   7.0   1.2   5.8   1.2   

無 回 答 5     -     -     -     20.0  -     -     -     20.0  60.0  

（ 男 性 ）

い る 191   61.8  23.6  38.2  22.0  5.2   3.7   1.6   4.2   6.8   

い な い 71    54.9  15.5  39.4  28.2  9.9   7.0   2.8   5.6   1.4   

無 回 答 8     62.5  25.0  37.5  25.0  12.5  12.5  -     -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   64.5  30.6  33.9  19.1  6.6   4.9   1.6   4.4   5.5   

中 南 地 域 124   68.5  21.8  46.8  16.1  4.8   4.0   0.8   5.6   4.8   

三 八 地 域 149   63.8  24.2  39.6  19.5  4.7   2.7   2.0   7.4   4.7   

西 北 地 域 63    65.1  34.9  30.2  19.0  3.2   3.2   -     7.9   4.8   

上 北 地 域 104   59.6  21.2  38.5  21.2  7.7   6.7   1.0   7.7   3.8   

下 北 地 域 36    58.3  22.2  36.1  8.3   2.8   -     2.8   16.7  13.9  

無 回 答 9     33.3  22.2  11.1  22.2  11.1  11.1  -     11.1  22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   70.6  37.6  33.0  12.8  6.4   4.6   1.8   5.5   4.6   

中 南 地 域 56    82.1  28.6  53.6  10.7  1.8   1.8   -     5.4   -     

三 八 地 域 94    66.0  28.7  37.2  16.0  4.3   3.2   1.1   8.5   5.3   

西 北 地 域 40    62.5  37.5  25.0  15.0  2.5   2.5   -     12.5  7.5   

上 北 地 域 67    58.2  17.9  40.3  22.4  7.5   7.5   -     7.5   4.5   

下 北 地 域 21    47.6  14.3  33.3  9.5   4.8   -     4.8   23.8  14.3  

無 回 答 3     33.3  33.3  -     33.3  -     -     -     33.3  -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    56.2  20.5  35.6  28.8  6.8   5.5   1.4   2.7   5.5   

中 南 地 域 67    58.2  16.4  41.8  20.9  7.5   6.0   1.5   6.0   7.5   

三 八 地 域 52    57.7  17.3  40.4  26.9  5.8   1.9   3.8   5.8   3.8   

西 北 地 域 23    69.6  30.4  39.1  26.1  4.3   4.3   -     -     -     

上 北 地 域 37    62.2  27.0  35.1  18.9  8.1   5.4   2.7   8.1   2.7   

下 北 地 域 14    78.6  35.7  42.9  7.1   -     -     -     -     14.3  

無 回 答 4     50.0  25.0  25.0  25.0  25.0  25.0  -     -     -     
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学校教育の場における男女の地位の平等感
学校教育の場において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割合が

25.6％（「男性優位」5.2％＋「やや男性優位」20.4％）、「平等」とする者の割合が 45.5％、「女性の方が
優位」とする者の割合が 4.9％（「やや女性優位」3.7％＋「女性優位」1.2％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」とする者の割合は男性で、それぞれ
高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 50歳代、60歳代で、「平等」とする者の割合は 20

歳代から 40歳代で、それぞれ高くなっている。
（図４、表３）
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図４　学校教育の場における男女の地位の平等感
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表３　学校教育の場における男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   25.6  5.2   20.4  45.5  4.9   3.7   1.2   17.8  6.1   

〔 性 別 〕

女 性 390   31.8  6.7   25.1  40.5  3.1   2.8   0.3   19.7  4.9   

男 性 270   17.0  3.3   13.7  53.0  7.8   5.2   2.6   15.6  6.7   

無 回 答 8     12.5  -     12.5  37.5  -     -     -     -     50.0  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    12.0  -     12.0  60.0  6.0   6.0   -     22.0  -     

30 ～ 39 歳 80    21.3  5.0   16.3  51.3  3.8   2.5   1.3   23.8  -     

40 ～ 49 歳 129   21.7  0.8   20.9  56.6  4.7   2.3   2.3   16.3  0.8   

50 ～ 59 歳 131   32.8  4.6   28.2  44.3  4.6   4.6   -     17.6  0.8   

60 ～ 69 歳 154   32.5  7.8   24.7  37.0  5.2   3.9   1.3   18.2  7.1   

70 歳 以 上 113   21.2  9.7   11.5  38.9  4.4   4.4   -     14.2  21.2  

無 回 答 11    27.3  9.1   18.2  9.1   18.2  -     18.2  9.1   36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    11.1  -     11.1  59.3  3.7   3.7   -     25.9  -     

30 ～ 39 歳 50    26.0  6.0   20.0  48.0  2.0   2.0   -     24.0  -     

40 ～ 49 歳 83    27.7  1.2   26.5  53.0  2.4   2.4   -     16.9  -     

50 ～ 59 歳 85    41.2  7.1   34.1  35.3  5.9   5.9   -     16.5  1.2   

60 ～ 69 歳 87    36.8  10.3  26.4  34.5  1.1   1.1   -     19.5  8.0   

70 歳 以 上 54    31.5  11.1  20.4  25.9  1.9   1.9   -     22.2  18.5  

無 回 答 4     25.0  25.0  -     -     25.0  -     25.0  25.0  25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    13.6  -     13.6  59.1  9.1   9.1   -     18.2  -     

30 ～ 39 歳 30    13.3  3.3   10.0  56.7  6.7   3.3   3.3   23.3  -     

40 ～ 49 歳 45    8.9   -     8.9   64.4  8.9   2.2   6.7   15.6  2.2   

50 ～ 59 歳 46    17.4  -     17.4  60.9  2.2   2.2   -     19.6  -     

60 ～ 69 歳 67    26.9  4.5   22.4  40.3  10.4  7.5   3.0   16.4  6.0   

70 歳 以 上 55    12.7  9.1   3.6   50.9  7.3   7.3   -     7.3   21.8  

無 回 答 5     40.0  -     40.0  20.0  20.0  -     20.0  -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   27.2  5.9   21.2  45.4  4.0   3.2   0.8   17.4  5.9   

い な い （ 未 婚 ） 102   19.6  3.9   15.7  49.0  7.8   6.9   1.0   22.5  1.0   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    24.7  3.4   21.3  41.6  6.7   3.4   3.4   15.7  11.2  

無 回 答 6     16.7  -     16.7  50.0  -     -     -     -     33.3  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   32.5  7.7   24.8  40.1  2.6   2.2   0.4   19.7  5.1   

い な い （ 未 婚 ） 55    25.5  5.5   20.0  43.6  3.6   3.6   -     25.5  1.8   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    34.4  3.3   31.1  39.3  4.9   4.9   -     14.8  6.6   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   19.8  3.6   16.2  52.8  6.1   4.6   1.5   14.2  7.1   

い な い （ 未 婚 ） 47    12.8  2.1   10.6  55.3  12.8  10.6  2.1   19.1  -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    3.8   3.8   -     50.0  11.5  -     11.5  19.2  15.4  

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    22.0  8.0   14.0  44.0  6.0   4.0   2.0   12.0  16.0  

家 族 従 業 者 26    42.3  7.7   34.6  42.3  3.8   3.8   -     11.5  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    14.5  3.9   10.5  51.3  9.2   7.9   1.3   23.7  1.3   

給 与 所 得 者 186   28.0  2.2   25.8  51.1  2.7   2.2   0.5   16.1  2.2   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   30.1  5.8   24.3  44.7  6.8   3.9   2.9   15.5  2.9   

学 生 3     -     -     -     66.7  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    28.0  8.0   20.0  40.0  1.3   1.3   -     24.0  6.7   

無 職 126   23.0  7.1   15.9  42.1  5.6   4.8   0.8   17.5  11.9  

無 回 答 23    21.7  4.3   17.4  26.1  8.7   4.3   4.3   21.7  21.7  
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    26.7  6.7   20.0  26.7  -     -     -     20.0  26.7  

家 族 従 業 者 19    47.4  10.5  36.8  31.6  5.3   5.3   -     15.8  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    22.9  8.6   14.3  31.4  11.4  11.4  -     31.4  2.9   

給 与 所 得 者 97    33.0  2.1   30.9  48.5  3.1   3.1   -     13.4  2.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    32.9  6.1   26.8  46.3  3.7   2.4   1.2   14.6  2.4   

学 生 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    27.8  8.3   19.4  38.9  1.4   1.4   -     25.0  6.9   

無 職 57    38.6  10.5  28.1  31.6  -     -     -     22.8  7.0   

無 回 答 12    16.7  8.3   8.3   41.7  -     -     -     33.3  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    20.0  8.6   11.4  51.4  8.6   5.7   2.9   8.6   11.4  

家 族 従 業 者 7     28.6  -     28.6  71.4  -     -     -     -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    7.3   -     7.3   68.3  7.3   4.9   2.4   17.1  -     

給 与 所 得 者 88    22.7  2.3   20.5  53.4  2.3   1.1   1.1   19.3  2.3   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    19.0  4.8   14.3  38.1  19.0  9.5   9.5   19.0  4.8   

学 生 2     -     -     -     50.0  -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

無 職 67    10.4  4.5   6.0   50.7  10.4  9.0   1.5   13.4  14.9  

無 回 答 8     37.5  -     37.5  12.5  25.0  12.5  12.5  12.5  12.5  

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   27.5  5.1   22.4  44.8  4.2   3.2   1.0   17.0  6.5   

い な い 158   20.3  5.7   14.6  48.7  7.0   5.7   1.3   21.5  2.5   

無 回 答 15    20.0  6.7   13.3  33.3  6.7   -     6.7   6.7   33.3  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   32.8  6.0   26.8  41.1  3.0   2.7   0.3   18.4  4.7   

い な い 86    29.1  8.1   20.9  40.7  3.5   3.5   -     24.4  2.3   

無 回 答 5     20.0  20.0  -     -     -     -     -     20.0  60.0  

（ 男 性 ）

い る 191   19.4  3.7   15.7  50.8  6.3   4.2   2.1   15.2  8.4   

い な い 71    9.9   2.8   7.0   57.7  11.3  8.5   2.8   18.3  2.8   

無 回 答 8     25.0  -     25.0  62.5  12.5  -     12.5  -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   26.2  6.0   20.2  43.2  4.9   3.3   1.6   20.2  5.5   

中 南 地 域 124   22.6  4.8   17.7  45.2  8.9   5.6   3.2   18.5  4.8   

三 八 地 域 149   30.2  6.7   23.5  43.0  6.0   6.0   -     13.4  7.4   

西 北 地 域 63    25.4  1.6   23.8  47.6  -     -     -     20.6  6.3   

上 北 地 域 104   21.2  5.8   15.4  56.7  1.9   1.9   -     17.3  2.9   

下 北 地 域 36    22.2  -     22.2  41.7  2.8   2.8   -     19.4  13.9  

無 回 答 9     44.4  11.1  33.3  11.1  11.1  -     11.1  11.1  22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   30.3  6.4   23.9  38.5  5.5   4.6   0.9   21.1  4.6   

中 南 地 域 56    35.7  8.9   26.8  37.5  1.8   1.8   -     25.0  -     

三 八 地 域 94    40.4  9.6   30.9  35.1  3.2   3.2   -     14.9  6.4   

西 北 地 域 40    30.0  -     30.0  37.5  -     -     -     22.5  10.0  

上 北 地 域 67    20.9  6.0   14.9  58.2  3.0   3.0   -     16.4  1.5   

下 北 地 域 21    23.8  -     23.8  38.1  -     -     -     23.8  14.3  

無 回 答 3     66.7  33.3  33.3  -     -     -     -     33.3  -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    20.5  5.5   15.1  50.7  4.1   1.4   2.7   19.2  5.5   

中 南 地 域 67    11.9  1.5   10.4  52.2  14.9  9.0   6.0   13.4  7.5   

三 八 地 域 52    13.5  1.9   11.5  53.8  11.5  11.5  -     11.5  9.6   

西 北 地 域 23    17.4  4.3   13.0  65.2  -     -     -     17.4  -     

上 北 地 域 37    21.6  5.4   16.2  54.1  -     -     -     18.9  5.4   

下 北 地 域 14    14.3  -     14.3  50.0  7.1   7.1   -     14.3  14.3  

無 回 答 4     50.0  -     50.0  25.0  25.0  -     25.0  -     -     
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政治の場における男女の地位の平等感
政治の場において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割合が

78.4％（「男性優位」49.4％＋「やや男性優位」29.0％）、「平等」とする者の割合が 9.4％、「女性の方が
優位」とする者の割合が 1.0％（「やや女性優位」0.9％＋「女性優位」0.1％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」とする者の割合は男性で、それぞれ
高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 40歳代で、「平等」とする者の割合は 20歳代で、
それぞれ高くなっている。

（図５、表４）
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図５　政治の場における男女の地位の平等感
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表４　政治の場における男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   78.4  49.4  29.0  9.4   1.0   0.9   0.1   6.3   4.8   

〔 性 別 〕

女 性 390   83.1  55.9  27.2  5.6   0.5   0.5   -     6.2   4.6   

男 性 270   73.0  41.1  31.9  14.8  1.9   1.5   0.4   6.3   4.1   

無 回 答 8     37.5  12.5  25.0  12.5  -     -     -     12.5  37.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    68.0  40.0  28.0  18.0  4.0   4.0   -     10.0  -     

30 ～ 39 歳 80    82.5  52.5  30.0  7.5   2.5   2.5   -     7.5   -     

40 ～ 49 歳 129   86.0  50.4  35.7  10.1  -     -     -     3.1   0.8   

50 ～ 59 歳 131   83.2  54.2  29.0  6.9   0.8   0.8   -     7.6   1.5   

60 ～ 69 歳 154   79.9  54.5  25.3  9.1   0.6   -     0.6   5.2   5.2   

70 歳 以 上 113   67.3  39.8  27.4  8.8   0.9   0.9   -     8.0   15.0  

無 回 答 11    45.5  27.3  18.2  18.2  -     -     -     -     36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    74.1  44.4  29.6  11.1  3.7   3.7   -     11.1  -     

30 ～ 39 歳 50    88.0  54.0  34.0  2.0   2.0   2.0   -     8.0   -     

40 ～ 49 歳 83    90.4  60.2  30.1  6.0   -     -     -     3.6   -     

50 ～ 59 歳 85    88.2  62.4  25.9  3.5   -     -     -     7.1   1.2   

60 ～ 69 歳 87    79.3  55.2  24.1  8.0   -     -     -     4.6   8.0   

70 歳 以 上 54    70.4  48.1  22.2  5.6   -     -     -     7.4   16.7  

無 回 答 4     75.0  50.0  25.0  -     -     -     -     -     25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    59.1  31.8  27.3  27.3  4.5   4.5   -     9.1   -     

30 ～ 39 歳 30    73.3  50.0  23.3  16.7  3.3   3.3   -     6.7   -     

40 ～ 49 歳 45    77.8  33.3  44.4  17.8  -     -     -     2.2   2.2   

50 ～ 59 歳 46    73.9  39.1  34.8  13.0  2.2   2.2   -     8.7   2.2   

60 ～ 69 歳 67    80.6  53.7  26.9  10.4  1.5   -     1.5   6.0   1.5   

70 歳 以 上 55    67.3  34.5  32.7  10.9  1.8   1.8   -     7.3   12.7  

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  40.0  -     -     -     -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   79.6  51.2  28.5  9.3   0.4   0.2   0.2   6.2   4.5   

い な い （ 未 婚 ） 102   73.5  45.1  28.4  14.7  3.9   3.9   -     7.8   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    79.8  47.2  32.6  3.4   1.1   1.1   -     4.5   11.2  

無 回 答 6     50.0  16.7  33.3  16.7  -     -     -     -     16.7  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   83.6  56.6  27.0  5.8   -     -     -     6.2   4.4   

い な い （ 未 婚 ） 55    80.0  58.2  21.8  7.3   3.6   3.6   -     9.1   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    83.6  50.8  32.8  3.3   -     -     -     3.3   9.8   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   74.1  43.7  30.5  14.2  1.0   0.5   0.5   6.1   4.6   

い な い （ 未 婚 ） 47    66.0  29.8  36.2  23.4  4.3   4.3   -     6.4   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    76.9  42.3  34.6  3.8   3.8   3.8   -     7.7   7.7   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    72.0  42.0  30.0  8.0   -     -     -     8.0   12.0  

家 族 従 業 者 26    88.5  53.8  34.6  7.7   -     -     -     3.8   -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    84.2  57.9  26.3  10.5  -     -     -     3.9   1.3   

給 与 所 得 者 186   79.0  51.1  28.0  12.9  1.1   1.1   -     5.9   1.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   84.5  52.4  32.0  4.9   2.9   1.9   1.0   6.8   1.0   

学 生 3     33.3  33.3  -     33.3  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    82.7  50.7  32.0  4.0   -     -     -     5.3   8.0   

無 職 126   71.4  44.4  27.0  10.3  1.6   1.6   -     7.9   8.7   

無 回 答 23    60.9  30.4  30.4  13.0  -     -     -     4.3   21.7  
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    66.7  53.3  13.3  6.7   -     -     -     6.7   20.0  

家 族 従 業 者 19    89.5  52.6  36.8  5.3   -     -     -     5.3   -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    85.7  62.9  22.9  5.7   -     -     -     5.7   2.9   

給 与 所 得 者 97    84.5  58.8  25.8  8.2   1.0   1.0   -     5.2   1.0   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    86.6  54.9  31.7  3.7   -     -     -     8.5   1.2   

学 生 1     100.0 100.0 -     -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    81.9  52.8  29.2  4.2   -     -     -     5.6   8.3   

無 職 57    80.7  57.9  22.8  5.3   1.8   1.8   -     5.3   7.0   

無 回 答 12    66.7  33.3  33.3  8.3   -     -     -     8.3   16.7  

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    74.3  37.1  37.1  8.6   -     -     -     8.6   8.6   

家 族 従 業 者 7     85.7  57.1  28.6  14.3  -     -     -     -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    82.9  53.7  29.3  14.6  -     -     -     2.4   -     

給 与 所 得 者 88    72.7  42.0  30.7  18.2  1.1   1.1   -     6.8   1.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    76.2  42.9  33.3  9.5   14.3  9.5   4.8   -     -     

学 生 2     -     -     -     50.0  -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     100.0 -     100.0 -     -     -     -     -     -     

無 職 67    65.7  34.3  31.3  13.4  1.5   1.5   -     9.0   10.4  

無 回 答 8     75.0  37.5  37.5  25.0  -     -     -     -     -     

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   80.0  50.7  29.3  8.3   0.4   0.2   0.2   5.9   5.5   

い な い 158   75.3  47.5  27.8  12.7  2.5   2.5   -     8.2   1.3   

無 回 答 15    53.3  26.7  26.7  13.3  6.7   6.7   -     -     20.0  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   83.9  55.5  28.4  5.7   -     -     -     5.0   5.4   

い な い 86    80.2  58.1  22.1  5.8   2.3   2.3   -     10.5  1.2   

無 回 答 5     60.0  40.0  20.0  -     -     -     -     -     20.0  

（ 男 性 ）

い る 191   74.9  44.5  30.4  12.0  1.0   0.5   0.5   6.8   5.2   

い な い 71    69.0  33.8  35.2  21.1  2.8   2.8   -     5.6   1.4   

無 回 答 8     62.5  25.0  37.5  25.0  12.5  12.5  -     -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   81.4  53.6  27.9  6.0   1.6   1.6   -     7.1   3.8   

中 南 地 域 124   78.2  51.6  26.6  9.7   0.8   -     0.8   7.3   4.0   

三 八 地 域 149   82.6  49.7  32.9  9.4   0.7   0.7   -     4.0   3.4   

西 北 地 域 63    77.8  58.7  19.0  9.5   -     -     -     6.3   6.3   

上 北 地 域 104   73.1  40.4  32.7  13.5  1.9   1.9   -     8.7   2.9   

下 北 地 域 36    69.4  33.3  36.1  11.1  -     -     -     2.8   16.7  

無 回 答 9     55.6  33.3  22.2  22.2  -     -     -     -     22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   84.4  56.0  28.4  5.5   0.9   0.9   -     7.3   1.8   

中 南 地 域 56    85.7  64.3  21.4  3.6   -     -     -     7.1   3.6   

三 八 地 域 94    87.2  61.7  25.5  4.3   -     -     -     3.2   5.3   

西 北 地 域 40    77.5  67.5  10.0  7.5   -     -     -     5.0   10.0  

上 北 地 域 67    77.6  35.8  41.8  9.0   1.5   1.5   -     9.0   3.0   

下 北 地 域 21    76.2  47.6  28.6  4.8   -     -     -     4.8   14.3  

無 回 答 3     100.0 66.7  33.3  -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    78.1  50.7  27.4  6.8   2.7   2.7   -     6.8   5.5   

中 南 地 域 67    73.1  41.8  31.3  14.9  1.5   -     1.5   6.0   4.5   

三 八 地 域 52    75.0  28.8  46.2  17.3  1.9   1.9   -     5.8   -     

西 北 地 域 23    78.3  43.5  34.8  13.0  -     -     -     8.7   -     

上 北 地 域 37    64.9  48.6  16.2  21.6  2.7   2.7   -     8.1   2.7   

下 北 地 域 14    57.1  14.3  42.9  21.4  -     -     -     -     21.4  

無 回 答 4     50.0  25.0  25.0  50.0  -     -     -     -     -     
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法律や制度の上での男女の地位の平等感
法律や制度の上において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割合

が 52.4％（「男性優位」21.9％＋「やや男性優位」30.5％）、「平等」とする者の割合が 26.9％、「女性の
方が優位」とする者の割合が 4.2％（「やや女性優位」3.0％＋「女性優位」1.2％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」とする者の割合は男性で、それぞれ
高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 30歳代から 50歳代で、「平等」とする者の割合は
20歳代で、「女性の方が優位」とする者の割合は 20 歳代で、それぞれ高くなっている。

（図６、表５）
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図６　法律や制度の上での男女の地位の平等感
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表５　法律や制度の上での男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   52.4  21.9  30.5  26.9  4.2   3.0   1.2   12.0  4.5   

〔 性 別 〕

女 性 390   58.7  26.9  31.8  22.6  1.8   1.5   0.3   12.6  4.4   

男 性 270   43.3  15.2  28.1  34.1  7.8   5.2   2.6   11.1  3.7   

無 回 答 8     50.0  -     50.0  -     -     -     -     12.5  37.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    30.0  14.0  16.0  38.0  18.0  14.0  4.0   14.0  -     

30 ～ 39 歳 80    58.8  23.8  35.0  18.8  7.5   6.3   1.3   15.0  -     

40 ～ 49 歳 129   58.1  25.6  32.6  30.2  3.9   2.3   1.6   7.0   0.8   

50 ～ 59 歳 131   61.1  15.3  45.8  19.8  3.1   2.3   0.8   15.3  0.8   

60 ～ 69 歳 154   49.4  27.9  21.4  31.2  1.9   0.6   1.3   11.7  5.8   

70 歳 以 上 113   46.9  19.5  27.4  27.4  0.9   0.9   -     12.4  12.4  

無 回 答 11    36.4  18.2  18.2  18.2  -     -     -     -     45.5  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    37.0  18.5  18.5  40.7  7.4   7.4   -     14.8  -     

30 ～ 39 歳 50    62.0  24.0  38.0  18.0  6.0   6.0   -     14.0  -     

40 ～ 49 歳 83    68.7  33.7  34.9  24.1  -     -     -     7.2   -     

50 ～ 59 歳 85    68.2  20.0  48.2  14.1  1.2   1.2   -     15.3  1.2   

60 ～ 69 歳 87    49.4  29.9  19.5  26.4  1.1   -     1.1   13.8  9.2   

70 歳 以 上 54    50.0  29.6  20.4  24.1  -     -     -     13.0  13.0  

無 回 答 4     75.0  25.0  50.0  -     -     -     -     -     25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    18.2  9.1   9.1   36.4  31.8  22.7  9.1   13.6  -     

30 ～ 39 歳 30    53.3  23.3  30.0  20.0  10.0  6.7   3.3   16.7  -     

40 ～ 49 歳 45    37.8  11.1  26.7  42.2  11.1  6.7   4.4   6.7   2.2   

50 ～ 59 歳 46    47.8  6.5   41.3  30.4  6.5   4.3   2.2   15.2  -     

60 ～ 69 歳 67    49.3  25.4  23.9  37.3  3.0   1.5   1.5   9.0   1.5   

70 歳 以 上 55    43.6  10.9  32.7  32.7  1.8   1.8   -     10.9  10.9  

無 回 答 5     20.0  20.0  -     40.0  -     -     -     -     40.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   52.7  21.2  31.4  27.0  3.0   1.5   1.5   12.7  4.7   

い な い （ 未 婚 ） 102   44.1  20.6  23.5  35.3  11.8  10.8  1.0   8.8   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    59.6  28.1  31.5  19.1  2.2   2.2   -     11.2  7.9   

無 回 答 6     66.7  -     66.7  -     -     -     -     16.7  16.7  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   57.7  25.5  32.1  22.3  0.4   -     0.4   14.6  5.1   

い な い （ 未 婚 ） 55    52.7  27.3  25.5  32.7  7.3   7.3   -     7.3   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    68.9  32.8  36.1  14.8  3.3   3.3   -     8.2   4.9   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   45.7  15.2  30.5  33.5  6.6   3.6   3.0   10.2  4.1   

い な い （ 未 婚 ） 47    34.0  12.8  21.3  38.3  17.0  14.9  2.1   10.6  -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    42.3  19.2  23.1  30.8  -     -     -     19.2  7.7   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    40.0  14.0  26.0  30.0  4.0   -     4.0   12.0  14.0  

家 族 従 業 者 26    53.8  15.4  38.5  26.9  -     -     -     15.4  3.8   

会 社 ・ 団 体 役 員 76    48.7  22.4  26.3  26.3  11.8  9.2   2.6   10.5  2.6   

給 与 所 得 者 186   56.5  22.6  33.9  29.0  4.8   3.8   1.1   8.6   1.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   58.3  21.4  36.9  22.3  4.9   2.9   1.9   13.6  1.0   

学 生 3     33.3  33.3  -     33.3  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    56.0  26.7  29.3  25.3  1.3   1.3   -     10.7  6.7   

無 職 126   49.2  23.8  25.4  28.6  0.8   0.8   -     15.9  5.6   

無 回 答 23    39.1  13.0  26.1  21.7  4.3   4.3   -     13.0  21.7  

無

回

答

該

当

者

数

男

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

平

等

女

性

の

方

が

優

位

（

小

計

）

わ

か

ら

な

い
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男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

無

回
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該

当

者

数

男

性
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方
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優
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（

小

計

）

平

等

女
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の

方

が

優

位

（

小

計

）

わ

か

ら

な

い

〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    53.3  26.7  26.7  13.3  -     -     -     13.3  20.0  

家 族 従 業 者 19    63.2  15.8  47.4  21.1  -     -     -     10.5  5.3   

会 社 ・ 団 体 役 員 35    54.3  28.6  25.7  20.0  8.6   8.6   -     11.4  5.7   

給 与 所 得 者 97    64.9  26.8  38.1  24.7  1.0   1.0   -     7.2   2.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    59.8  25.6  34.1  20.7  2.4   1.2   1.2   15.9  1.2   

学 生 1     100.0 100.0 -     -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    55.6  27.8  27.8  25.0  1.4   1.4   -     11.1  6.9   

無 職 57    56.1  33.3  22.8  22.8  -     -     -     17.5  3.5   

無 回 答 12    41.7  8.3   33.3  25.0  -     -     -     25.0  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    34.3  8.6   25.7  37.1  5.7   -     5.7   11.4  11.4  

家 族 従 業 者 7     28.6  14.3  14.3  42.9  -     -     -     28.6  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    43.9  17.1  26.8  31.7  14.6  9.8   4.9   9.8   -     

給 与 所 得 者 88    46.6  18.2  28.4  34.1  9.1   6.8   2.3   10.2  -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    52.4  4.8   47.6  28.6  14.3  9.5   4.8   4.8   -     

学 生 2     -     -     -     50.0  -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

無 職 67    43.3  16.4  26.9  34.3  1.5   1.5   -     13.4  7.5   

無 回 答 8     50.0  25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  -     -     12.5  

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   54.3  22.0  32.3  25.5  2.6   1.4   1.2   12.7  4.8   

い な い 158   46.8  20.9  25.9  32.3  8.9   7.6   1.3   10.8  1.3   

無 回 答 15    46.7  26.7  20.0  20.0  6.7   6.7   -     -     26.7  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   58.5  26.4  32.1  21.7  0.7   0.3   0.3   14.0  5.0   

い な い 86    59.3  27.9  31.4  25.6  5.8   5.8   -     8.1   1.2   

無 回 答 5     60.0  40.0  20.0  20.0  -     -     -     -     20.0  

（ 男 性 ）

い る 191   47.6  15.7  31.9  31.9  5.8   3.1   2.6   10.5  4.2   

い な い 71    31.0  12.7  18.3  40.8  12.7  9.9   2.8   14.1  1.4   

無 回 答 8     50.0  25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  -     -     12.5  

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   54.6  23.0  31.7  26.2  3.8   3.8   -     10.4  4.9   

中 南 地 域 124   50.0  16.9  33.1  33.1  5.6   4.0   1.6   9.7   1.6   

三 八 地 域 149   51.0  24.2  26.8  29.5  5.4   2.0   3.4   10.7  3.4   

西 北 地 域 63    57.1  36.5  20.6  22.2  1.6   1.6   -     14.3  4.8   

上 北 地 域 104   51.9  15.4  36.5  23.1  4.8   3.8   1.0   15.4  4.8   

下 北 地 域 36    50.0  13.9  36.1  19.4  -     -     -     22.2  8.3   

無 回 答 9     44.4  33.3  11.1  22.2  -     -     -     -     33.3  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   58.7  25.7  33.0  23.9  2.8   2.8   -     11.0  3.7   

中 南 地 域 56    67.9  30.4  37.5  23.2  -     -     -     8.9   -     

三 八 地 域 94    55.3  29.8  25.5  25.5  2.1   1.1   1.1   11.7  5.3   

西 北 地 域 40    62.5  47.5  15.0  17.5  -     -     -     12.5  7.5   

上 北 地 域 67    55.2  10.4  44.8  20.9  3.0   3.0   -     14.9  6.0   

下 北 地 域 21    47.6  19.0  28.6  19.0  -     -     -     28.6  4.8   

無 回 答 3     100.0 66.7  33.3  -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    49.3  19.2  30.1  30.1  5.5   5.5   -     9.6   5.5   

中 南 地 域 67    35.8  6.0   29.9  41.8  10.4  7.5   3.0   9.0   3.0   

三 八 地 域 52    40.4  15.4  25.0  38.5  11.5  3.8   7.7   9.6   -     

西 北 地 域 23    47.8  17.4  30.4  30.4  4.3   4.3   -     17.4  -     

上 北 地 域 37    45.9  24.3  21.6  27.0  8.1   5.4   2.7   16.2  2.7   

下 北 地 域 14    50.0  7.1   42.9  21.4  -     -     -     14.3  14.3  

無 回 答 4     25.0  25.0  -     50.0  -     -     -     -     25.0  
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社会通念・慣習・しきたりにおける男女の地位の平等感
社会通念・慣習・しきたりにおいて男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする

者の割合が 74.4％（「男性優位」30.4％＋「やや男性優位」44.0％）、「平等」とする者の割合が 10.5％、
「女性の方が優位」とする者の割合が 3.9％（「やや女性優位」3.1％＋「女性優位」0.7％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 40歳代、50歳代で、「平等」とする者の割合は 20

歳代で、それぞれ高くなっている。
（図７、表６）
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図７　社会通念・慣習・しきたりにおける男女の地位の平等感
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表６　社会通念・習慣・しきたりにおける男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   74.4  30.4  44.0  10.5  3.9   3.1   0.7   7.2   4.0   

〔 性 別 〕

女 性 390   78.5  36.4  42.1  8.7   2.3   1.8   0.5   6.9   3.6   

男 性 270   69.6  22.6  47.0  13.3  5.9   4.8   1.1   7.4   3.7   

無 回 答 8     37.5  -     37.5  -     12.5  12.5  -     12.5  37.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    60.0  26.0  34.0  24.0  4.0   2.0   2.0   10.0  2.0   

30 ～ 39 歳 80    75.0  31.3  43.8  10.0  2.5   2.5   -     12.5  -     

40 ～ 49 歳 129   81.4  32.6  48.8  8.5   4.7   4.7   -     3.9   1.6   

50 ～ 59 歳 131   82.4  35.1  47.3  6.1   2.3   2.3   -     9.2   -     

60 ～ 69 歳 154   77.3  31.2  46.1  11.7  5.2   2.6   2.6   3.2   2.6   

70 歳 以 上 113   61.1  23.0  38.1  11.5  3.5   3.5   -     9.7   14.2  

無 回 答 11    54.5  27.3  27.3  -     9.1   9.1   -     -     36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    63.0  25.9  37.0  22.2  3.7   3.7   -     11.1  -     

30 ～ 39 歳 50    70.0  34.0  36.0  12.0  2.0   2.0   -     16.0  -     

40 ～ 49 歳 83    92.8  42.2  50.6  3.6   1.2   1.2   -     2.4   -     

50 ～ 59 歳 85    85.9  38.8  47.1  4.7   1.2   1.2   -     8.2   -     

60 ～ 69 歳 87    77.0  39.1  37.9  11.5  4.6   2.3   2.3   2.3   4.6   

70 歳 以 上 54    63.0  27.8  35.2  9.3   1.9   1.9   -     9.3   16.7  

無 回 答 4     75.0  25.0  50.0  -     -     -     -     -     25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    54.5  27.3  27.3  27.3  4.5   -     4.5   9.1   4.5   

30 ～ 39 歳 30    83.3  26.7  56.7  6.7   3.3   3.3   -     6.7   -     

40 ～ 49 歳 45    60.0  15.6  44.4  17.8  11.1  11.1  -     6.7   4.4   

50 ～ 59 歳 46    76.1  28.3  47.8  8.7   4.3   4.3   -     10.9  -     

60 ～ 69 歳 67    77.6  20.9  56.7  11.9  6.0   3.0   3.0   4.5   -     

70 歳 以 上 55    61.8  20.0  41.8  14.5  3.6   3.6   -     9.1   10.9  

無 回 答 5     60.0  40.0  20.0  -     20.0  20.0  -     -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   77.3  31.8  45.4  9.1   3.0   2.3   0.6   7.0   3.6   

い な い （ 未 婚 ） 102   63.7  28.4  35.3  19.6  6.9   5.9   1.0   7.8   2.0   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    73.0  27.0  46.1  7.9   4.5   3.4   1.1   6.7   7.9   

無 回 答 6     50.0  -     50.0  -     16.7  16.7  -     16.7  16.7  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   79.2  37.6  41.6  8.4   1.8   1.1   0.7   6.6   4.0   

い な い （ 未 婚 ） 55    69.1  34.5  34.5  14.5  7.3   7.3   -     9.1   -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    83.6  32.8  50.8  4.9   -     -     -     6.6   4.9   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   74.6  23.9  50.8  10.2  4.6   4.1   0.5   7.6   3.0   

い な い （ 未 婚 ） 47    57.4  21.3  36.2  25.5  6.4   4.3   2.1   6.4   4.3   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    53.8  15.4  38.5  15.4  15.4  11.5  3.8   7.7   7.7   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    64.0  24.0  40.0  12.0  6.0   6.0   -     6.0   12.0  

家 族 従 業 者 26    73.1  11.5  61.5  11.5  7.7   3.8   3.8   3.8   3.8   

会 社 ・ 団 体 役 員 76    75.0  22.4  52.6  15.8  1.3   1.3   -     5.3   2.6   

給 与 所 得 者 186   81.2  32.3  48.9  8.1   2.7   2.7   -     7.5   0.5   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   78.6  33.0  45.6  6.8   6.8   3.9   2.9   6.8   1.0   

学 生 3     66.7  33.3  33.3  33.3  -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    77.3  41.3  36.0  9.3   1.3   1.3   -     4.0   8.0   

無 職 126   67.5  31.7  35.7  11.9  4.8   4.0   0.8   11.1  4.8   

無 回 答 23    52.2  21.7  30.4  17.4  4.3   4.3   -     8.7   17.4  

無
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数
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位
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    66.7  33.3  33.3  6.7   -     -     -     6.7   20.0  

家 族 従 業 者 19    73.7  5.3   68.4  10.5  10.5  5.3   5.3   -     5.3   

会 社 ・ 団 体 役 員 35    71.4  31.4  40.0  11.4  2.9   2.9   -     11.4  2.9   

給 与 所 得 者 97    85.6  37.1  48.5  8.2   1.0   1.0   -     5.2   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    84.1  39.0  45.1  4.9   2.4   1.2   1.2   7.3   1.2   

学 生 1     100.0 100.0 -     -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    77.8  43.1  34.7  9.7   -     -     -     4.2   8.3   

無 職 57    73.7  40.4  33.3  8.8   5.3   5.3   -     10.5  1.8   

無 回 答 12    50.0  16.7  33.3  25.0  -     -     -     16.7  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    62.9  20.0  42.9  14.3  8.6   8.6   -     5.7   8.6   

家 族 従 業 者 7     71.4  28.6  42.9  14.3  -     -     -     14.3  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    78.0  14.6  63.4  19.5  -     -     -     -     2.4   

給 与 所 得 者 88    76.1  27.3  48.9  8.0   4.5   4.5   -     10.2  1.1   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    57.1  9.5   47.6  14.3  23.8  14.3  9.5   4.8   -     

学 生 2     50.0  -     50.0  50.0  -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     -     100.0 100.0 -     -     -     

無 職 67    64.2  25.4  38.8  14.9  3.0   1.5   1.5   10.4  7.5   

無 回 答 8     75.0  37.5  37.5  12.5  12.5  12.5  -     -     -     

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   77.4  31.3  46.1  8.7   2.8   2.0   0.8   7.1   4.0   

い な い 158   67.7  27.8  39.9  15.2  6.3   6.3   -     8.2   2.5   

無 回 答 15    46.7  26.7  20.0  20.0  13.3  6.7   6.7   -     20.0  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   79.9  36.8  43.1  7.4   1.3   0.7   0.7   7.0   4.3   

い な い 86    74.4  34.9  39.5  12.8  5.8   5.8   -     7.0   -     

無 回 答 5     60.0  40.0  20.0  20.0  -     -     -     -     20.0  

（ 男 性 ）

い る 191   74.3  23.6  50.8  11.0  4.7   3.7   1.0   6.8   3.1   

い な い 71    59.2  19.7  39.4  18.3  7.0   7.0   -     9.9   5.6   

無 回 答 8     50.0  25.0  25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   75.4  32.8  42.6  9.8   2.7   2.2   0.5   7.1   4.9   

中 南 地 域 124   75.0  25.0  50.0  9.7   6.5   4.8   1.6   7.3   1.6   

三 八 地 域 149   76.5  32.9  43.6  10.1  5.4   4.0   1.3   4.7   3.4   

西 北 地 域 63    71.4  39.7  31.7  11.1  4.8   4.8   -     7.9   4.8   

上 北 地 域 104   74.0  26.0  48.1  11.5  1.0   1.0   -     10.6  2.9   

下 北 地 域 36    66.7  19.4  47.2  16.7  -     -     -     8.3   8.3   

無 回 答 9     66.7  44.4  22.2  -     11.1  11.1  -     -     22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   75.2  33.0  42.2  11.0  0.9   0.9   -     8.3   4.6   

中 南 地 域 56    89.3  39.3  50.0  5.4   -     -     -     5.4   -     

三 八 地 域 94    80.9  44.7  36.2  5.3   4.3   2.1   2.1   5.3   4.3   

西 北 地 域 40    70.0  45.0  25.0  10.0  7.5   7.5   -     5.0   7.5   

上 北 地 域 67    77.6  23.9  53.7  10.4  1.5   1.5   -     9.0   1.5   

下 北 地 域 21    71.4  28.6  42.9  14.3  -     -     -     9.5   4.8   

無 回 答 3     100.0 66.7  33.3  -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    76.7  32.9  43.8  8.2   5.5   4.1   1.4   5.5   4.1   

中 南 地 域 67    64.2  13.4  50.7  13.4  11.9  9.0   3.0   7.5   3.0   

三 八 地 域 52    69.2  13.5  55.8  19.2  5.8   5.8   -     3.8   1.9   

西 北 地 域 23    73.9  30.4  43.5  13.0  -     -     -     13.0  -     

上 北 地 域 37    67.6  29.7  37.8  13.5  -     -     -     13.5  5.4   

下 北 地 域 14    57.1  7.1   50.0  21.4  -     -     -     7.1   14.3  

無 回 答 4     75.0  50.0  25.0  -     25.0  25.0  -     -     -     
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自治会やＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動の場における男女の地位の平等感
自治会やＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動の場において男女が平等になっていると思うか聞いたところ、

「男性の方が優位」とする者の割合が 32.0％（「男性優位」6.3％＋「やや男性優位」25.7％）、「平等」とす
る者の割合が 41.5％、「女性の方が優位」とする者の割合が 8.5％（「やや女性優位」7.5％＋「女性優位」
1.0％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」とする者の割合は男性で、それぞれ
高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 50歳代、60歳代で、「平等」とする者の割合は 20

歳代で、それぞれ高くなっている。
（図８、表７）
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図８　自治会やＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動の場における男女の地位の平等感
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表７　自治会やＮＰＯ、ボランティアなどの地域活動の場における男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   32.0  6.3   25.7  41.5  8.5   7.5   1.0   13.9  4.0   

〔 性 別 〕

女 性 390   35.6  7.2   28.5  39.2  6.9   5.9   1.0   15.1  3.1   

男 性 270   27.4  5.2   22.2  45.6  10.4  9.3   1.1   12.2  4.4   

無 回 答 8     12.5  -     12.5  12.5  25.0  25.0  -     12.5  37.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    16.0  4.0   12.0  64.0  8.0   6.0   2.0   12.0  -     

30 ～ 39 歳 80    18.8  2.5   16.3  46.3  10.0  8.8   1.3   23.8  1.3   

40 ～ 49 歳 129   28.7  5.4   23.3  44.2  8.5   8.5   -     17.8  0.8   

50 ～ 59 歳 131   37.4  6.1   31.3  43.5  4.6   4.6   -     14.5  -     

60 ～ 69 歳 154   42.2  9.7   32.5  33.8  12.3  9.7   2.6   6.5   5.2   

70 歳 以 上 113   31.9  6.2   25.7  36.3  6.2   5.3   0.9   14.2  11.5  

無 回 答 11    36.4  9.1   27.3  9.1   18.2  18.2  -     -     36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    18.5  3.7   14.8  55.6  11.1  7.4   3.7   14.8  -     

30 ～ 39 歳 50    24.0  4.0   20.0  44.0  4.0   2.0   2.0   28.0  -     

40 ～ 49 歳 83    38.6  6.0   32.5  44.6  2.4   2.4   -     14.5  -     

50 ～ 59 歳 85    36.5  7.1   29.4  43.5  4.7   4.7   -     15.3  -     

60 ～ 69 歳 87    46.0  11.5  34.5  27.6  13.8  12.6  1.1   6.9   5.7   

70 歳 以 上 54    31.5  7.4   24.1  31.5  7.4   5.6   1.9   18.5  11.1  

無 回 答 4     50.0  -     50.0  25.0  -     -     -     -     25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    13.6  4.5   9.1   77.3  -     -     -     9.1   -     

30 ～ 39 歳 30    10.0  -     10.0  50.0  20.0  20.0  -     16.7  3.3   

40 ～ 49 歳 45    11.1  4.4   6.7   44.4  17.8  17.8  -     24.4  2.2   

50 ～ 59 歳 46    39.1  4.3   34.8  43.5  4.3   4.3   -     13.0  -     

60 ～ 69 歳 67    37.3  7.5   29.9  41.8  10.4  6.0   4.5   6.0   4.5   

70 歳 以 上 55    32.7  5.5   27.3  41.8  5.5   5.5   -     9.1   10.9  

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  -     40.0  40.0  -     -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   35.5  6.4   29.1  40.3  7.0   6.2   0.8   13.6  3.6   

い な い （ 未 婚 ） 102   20.6  3.9   16.7  52.9  9.8   9.8   -     16.7  -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    28.1  9.0   19.1  36.0  13.5  10.1  3.4   12.4  10.1  

無 回 答 6     16.7  -     16.7  16.7  33.3  33.3  -     16.7  16.7  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   38.7  6.9   31.8  36.5  6.2   5.8   0.4   15.3  3.3   

い な い （ 未 婚 ） 55    23.6  1.8   21.8  52.7  5.5   5.5   -     18.2  -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    32.8  13.1  19.7  39.3  11.5  6.6   4.9   11.5  4.9   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   31.0  5.6   25.4  45.7  8.1   6.6   1.5   11.2  4.1   

い な い （ 未 婚 ） 47    17.0  6.4   10.6  53.2  14.9  14.9  -     14.9  -     

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    19.2  -     19.2  30.8  19.2  19.2  -     15.4  15.4  

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    32.0  2.0   30.0  44.0  6.0   6.0   -     8.0   10.0  

家 族 従 業 者 26    46.2  3.8   42.3  30.8  7.7   7.7   -     15.4  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    23.7  3.9   19.7  51.3  13.2  13.2  -     9.2   2.6   

給 与 所 得 者 186   28.5  6.5   22.0  48.4  9.1   8.1   1.1   14.0  -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   45.6  5.8   39.8  34.0  2.9   1.9   1.0   16.5  1.0   

学 生 3     33.3  -     33.3  33.3  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    33.3  9.3   24.0  40.0  9.3   8.0   1.3   12.0  5.3   

無 職 126   28.6  8.7   19.8  37.3  9.5   7.1   2.4   16.7  7.9   

無 回 答 23    26.1  4.3   21.7  21.7  13.0  13.0  -     17.4  21.7  
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    20.0  -     20.0  46.7  -     -     -     13.3  20.0  

家 族 従 業 者 19    47.4  5.3   42.1  31.6  10.5  10.5  -     10.5  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    28.6  2.9   25.7  40.0  14.3  14.3  -     14.3  2.9   

給 与 所 得 者 97    28.9  8.2   20.6  53.6  7.2   6.2   1.0   10.3  -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    50.0  7.3   42.7  28.0  1.2   1.2   -     19.5  1.2   

学 生 1     100.0 -     100.0 -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    33.3  9.7   23.6  40.3  8.3   6.9   1.4   12.5  5.6   

無 職 57    35.1  8.8   26.3  31.6  8.8   5.3   3.5   21.1  3.5   

無 回 答 12    25.0  -     25.0  33.3  8.3   8.3   -     25.0  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    37.1  2.9   34.3  42.9  8.6   8.6   -     5.7   5.7   

家 族 従 業 者 7     42.9  -     42.9  28.6  -     -     -     28.6  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    19.5  4.9   14.6  61.0  12.2  12.2  -     4.9   2.4   

給 与 所 得 者 88    28.4  4.5   23.9  43.2  10.2  9.1   1.1   18.2  -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    28.6  -     28.6  57.1  9.5   4.8   4.8   4.8   -     

学 生 2     -     -     -     50.0  -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

無 職 67    23.9  9.0   14.9  41.8  10.4  9.0   1.5   11.9  11.9  

無 回 答 8     37.5  12.5  25.0  12.5  25.0  25.0  -     12.5  12.5  

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   35.6  7.5   28.1  38.8  7.7   6.3   1.4   13.1  4.8   

い な い 158   20.3  1.9   18.4  50.6  10.8  10.8  -     17.7  0.6   

無 回 答 15    40.0  13.3  26.7  33.3  13.3  13.3  -     -     13.3  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   38.8  8.7   30.1  35.8  7.4   6.0   1.3   14.0  4.0   

い な い 86    24.4  1.2   23.3  50.0  5.8   5.8   -     19.8  -     

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  60.0  -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 191   30.9  5.8   25.1  44.0  7.9   6.3   1.6   11.5  5.8   

い な い 71    15.5  2.8   12.7  52.1  15.5  15.5  -     15.5  1.4   

無 回 答 8     50.0  12.5  37.5  25.0  25.0  25.0  -     -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   27.3  8.7   18.6  40.4  12.0  9.8   2.2   15.8  4.4   

中 南 地 域 124   33.9  3.2   30.6  41.1  5.6   4.0   1.6   16.1  3.2   

三 八 地 域 149   35.6  6.7   28.9  42.3  8.1   8.1   -     10.7  3.4   

西 北 地 域 63    33.3  9.5   23.8  36.5  9.5   9.5   -     17.5  3.2   

上 北 地 域 104   34.6  1.9   32.7  48.1  4.8   3.8   1.0   9.6   2.9   

下 北 地 域 36    25.0  8.3   16.7  38.9  8.3   8.3   -     19.4  8.3   

無 回 答 9     33.3  11.1  22.2  22.2  22.2  22.2  -     -     22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   29.4  9.2   20.2  39.4  9.2   7.3   1.8   20.2  1.8   

中 南 地 域 56    44.6  5.4   39.3  32.1  7.1   5.4   1.8   16.1  -     

三 八 地 域 94    39.4  9.6   29.8  40.4  5.3   5.3   -     10.6  4.3   

西 北 地 域 40    40.0  10.0  30.0  35.0  10.0  10.0  -     10.0  5.0   

上 北 地 域 67    32.8  -     32.8  46.3  6.0   4.5   1.5   10.4  4.5   

下 北 地 域 21    28.6  9.5   19.0  33.3  -     -     -     33.3  4.8   

無 回 答 3     33.3  -     33.3  66.7  -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    24.7  8.2   16.4  42.5  16.4  13.7  2.7   9.6   6.8   

中 南 地 域 67    25.4  1.5   23.9  49.3  4.5   3.0   1.5   14.9  6.0   

三 八 地 域 52    28.8  1.9   26.9  46.2  11.5  11.5  -     11.5  1.9   

西 北 地 域 23    21.7  8.7   13.0  39.1  8.7   8.7   -     30.4  -     

上 北 地 域 37    37.8  5.4   32.4  51.4  2.7   2.7   -     8.1   -     

下 北 地 域 14    21.4  7.1   14.3  50.0  14.3  14.3  -     -     14.3  

無 回 答 4     50.0  25.0  25.0  -     50.0  50.0  -     -     -     
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1.2 社会全体における男女の地位の平等感
社会全体でみた場合には、男女が平等になっていると思うか聞いたところ、「男性の方が優位」とする者の割

合が 75.1％（「男性優位」20.1％＋「やや男性優位」55.1％）、「平等」とする者の割合が 13.2％、「女性
の方が優位」とする者の割合が 2.4％（「やや女性優位」1.6％＋「女性優位」0.7％）となっている。

性別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は女性で、「平等」とする者の割合は男性で、それぞれ
高くなっている。

年齢別に見ると、「男性の方が優位」とする者の割合は 50歳代で、「平等」とする者の割合は 20歳代、40
歳代で、それぞれ高くなっている。

（図９、表８）
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図９　社会全体における男女の地位の平等感
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表８　社会全体における男女の地位の平等感

男

性

優

位

や

や

男

性

優

位

や

や

女

性

優

位

女

性

優

位
人 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％

総 数 668   75.1  20.1  55.1  13.2  2.4   1.6   0.7   6.3   3.0   

〔 性 別 〕

女 性 390   81.5  24.1  57.4  9.0   0.8   0.5   0.3   5.9   2.8   

男 性 270   66.7  14.8  51.9  19.3  4.8   3.3   1.5   7.0   2.2   

無 回 答 8     50.0  -     50.0  12.5  -     -     -     -     37.5  

〔 年 齢 別 〕

20 ～ 29 歳 50    54.0  12.0  42.0  28.0  6.0   2.0   4.0   10.0  2.0   

30 ～ 39 歳 80    77.5  18.8  58.8  7.5   6.3   5.0   1.3   8.8   -     

40 ～ 49 歳 129   73.6  14.0  59.7  19.4  1.6   0.8   0.8   3.9   1.6   

50 ～ 59 歳 131   85.5  26.7  58.8  7.6   0.8   0.8   -     6.1   -     

60 ～ 69 歳 154   77.9  23.4  54.5  10.4  2.6   1.9   0.6   5.8   3.2   

70 歳 以 上 113   71.7  20.4  51.3  14.2  -     -     -     7.1   7.1   

無 回 答 11    45.5  9.1   36.4  9.1   9.1   9.1   -     -     36.4  

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

（ 女 性 ）

20 ～ 29 歳 27    59.3  14.8  44.4  29.6  -     -     -     7.4   3.7   

30 ～ 39 歳 50    84.0  20.0  64.0  4.0   2.0   -     2.0   10.0  -     

40 ～ 49 歳 83    84.3  18.1  66.3  10.8  -     -     -     3.6   1.2   

50 ～ 59 歳 85    87.1  34.1  52.9  4.7   1.2   1.2   -     7.1   -     

60 ～ 69 歳 87    80.5  27.6  52.9  10.3  1.1   1.1   -     3.4   4.6   

70 歳 以 上 54    79.6  22.2  57.4  5.6   -     -     -     7.4   7.4   

無 回 答 4     75.0  -     75.0  -     -     -     -     -     25.0  

（ 男 性 ）

20 ～ 29 歳 22    45.5  9.1   36.4  27.3  13.6  4.5   9.1   13.6  -     

30 ～ 39 歳 30    66.7  16.7  50.0  13.3  13.3  13.3  -     6.7   -     

40 ～ 49 歳 45    53.3  6.7   46.7  35.6  4.4   2.2   2.2   4.4   2.2   

50 ～ 59 歳 46    82.6  13.0  69.6  13.0  -     -     -     4.3   -     

60 ～ 69 歳 67    74.6  17.9  56.7  10.4  4.5   3.0   1.5   9.0   1.5   

70 歳 以 上 55    65.5  20.0  45.5  21.8  -     -     -     7.3   5.5   

無 回 答 5     40.0  20.0  20.0  20.0  20.0  20.0  -     -     20.0  

〔 配 偶 者 の 有 無 別 〕

い る 471   77.7  20.6  57.1  12.1  1.9   1.7   0.2   5.9   2.3   

い な い （ 未 婚 ） 102   59.8  16.7  43.1  24.5  5.9   2.0   3.9   7.8   2.0   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 89    79.8  22.5  57.3  5.6   1.1   1.1   -     6.7   6.7   

無 回 答 6     66.7  -     66.7  16.7  -     -     -     -     16.7  

〔性別・配偶者の有無別〕

（ 女 性 ）

い る 274   82.5  23.4  59.1  8.0   0.7   0.7   -     6.2   2.6   

い な い （ 未 婚 ） 55    70.9  23.6  47.3  20.0  1.8   -     1.8   5.5   1.8   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 61    86.9  27.9  59.0  3.3   -     -     -     4.9   4.9   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 197   71.1  16.8  54.3  17.8  3.6   3.0   0.5   5.6   2.0   

い な い （ 未 婚 ） 47    46.8  8.5   38.3  29.8  10.6  4.3   6.4   10.6  2.1   

い な い （ 離 ・ 死 別 ） 26    69.2  11.5  57.7  11.5  3.8   3.8   -     11.5  3.8   

無 回 答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

〔 職 業 別 〕

自 営 業 主 50    64.0  20.0  44.0  12.0  8.0   6.0   2.0   6.0   10.0  

家 族 従 業 者 26    69.2  23.1  46.2  23.1  -     -     -     7.7   -     

会 社 ・ 団 体 役 員 76    72.4  18.4  53.9  15.8  2.6   2.6   -     7.9   1.3   

給 与 所 得 者 186   76.9  16.7  60.2  16.1  2.7   1.6   1.1   3.8   0.5   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 103   84.5  18.4  66.0  6.8   1.9   -     1.9   4.9   1.9   

学 生 3     33.3  33.3  -     33.3  -     -     -     33.3  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 75    84.0  32.0  52.0  8.0   -     -     -     5.3   2.7   

無 職 126   71.4  19.8  51.6  14.3  0.8   0.8   -     9.5   4.0   

無 回 答 23    56.5  17.4  39.1  8.7   8.7   8.7   -     8.7   17.4  
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〔 性 ・ 職 業 別 〕

（ 女 性 ）

自 営 業 主 15    66.7  26.7  40.0  -     6.7   6.7   -     6.7   20.0  

家 族 従 業 者 19    73.7  15.8  57.9  15.8  -     -     -     10.5  -     

会 社 ・ 団 体 役 員 35    82.9  25.7  57.1  5.7   2.9   2.9   -     5.7   2.9   

給 与 所 得 者 97    78.4  20.6  57.7  15.5  1.0   -     1.0   4.1   1.0   

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 82    89.0  22.0  67.1  3.7   -     -     -     4.9   2.4   

学 生 1     100.0 100.0 -     -     -     -     -     -     -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 72    84.7  33.3  51.4  6.9   -     -     -     5.6   2.8   

無 職 57    80.7  24.6  56.1  10.5  -     -     -     7.0   1.8   

無 回 答 12    66.7  8.3   58.3  8.3   -     -     -     16.7  8.3   

（ 男 性 ）

自 営 業 主 35    62.9  17.1  45.7  17.1  8.6   5.7   2.9   5.7   5.7   

家 族 従 業 者 7     57.1  42.9  14.3  42.9  -     -     -     -     -     

会 社 ・ 団 体 役 員 41    63.4  12.2  51.2  24.4  2.4   2.4   -     9.8   -     

給 与 所 得 者 88    75.0  12.5  62.5  17.0  4.5   3.4   1.1   3.4   -     

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト 21    66.7  4.8   61.9  19.0  9.5   -     9.5   4.8   -     

学 生 2     -     -     -     50.0  -     -     -     50.0  -     

専 業 主 婦 （ 主 夫 ） 1     -     -     -     100.0 -     -     -     -     -     

無 職 67    64.2  16.4  47.8  16.4  1.5   1.5   -     11.9  6.0   

無 回 答 8     62.5  37.5  25.0  12.5  25.0  25.0  -     -     -     

〔 子 ど も の 有 無 別 〕

い る 495   77.2  20.4  56.8  11.7  1.4   1.2   0.2   6.7   3.0   

い な い 158   70.3  18.4  51.9  17.7  4.4   2.5   1.9   5.7   1.9   

無 回 答 15    60.0  26.7  33.3  13.3  13.3  6.7   6.7   -     13.3  

〔性・子どもの有無別〕

（ 女 性 ）

い る 299   81.6  23.1  58.5  8.0   0.7   0.7   -     6.4   3.3   

い な い 86    80.2  26.7  53.5  12.8  1.2   -     1.2   4.7   1.2   

無 回 答 5     100.0 40.0  60.0  -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

い る 191   70.7  16.8  53.9  17.3  2.6   2.1   0.5   7.3   2.1   

い な い 71    57.7  8.5   49.3  23.9  8.5   5.6   2.8   7.0   2.8   

無 回 答 8     50.0  25.0  25.0  25.0  25.0  12.5  12.5  -     -     

〔 地 域 別 〕

東 西 地 域 183   75.4  22.4  53.0  12.6  2.2   1.1   1.1   7.1   2.7   

中 南 地 域 124   75.0  16.1  58.9  16.1  1.6   0.8   0.8   4.8   2.4   

三 八 地 域 149   76.5  26.2  50.3  10.7  2.7   2.0   0.7   7.4   2.7   

西 北 地 域 63    77.8  25.4  52.4  11.1  1.6   1.6   -     6.3   3.2   

上 北 地 域 104   76.9  13.5  63.5  15.4  1.9   1.0   1.0   4.8   1.0   

下 北 地 域 36    63.9  5.6   58.3  13.9  5.6   5.6   -     8.3   8.3   

無 回 答 9     55.6  22.2  33.3  11.1  11.1  11.1  -     -     22.2  

〔 性 ・ 地 域 別 〕

（ 女 性 ）

東 西 地 域 109   77.1  24.8  52.3  11.9  0.9   -     0.9   7.3   2.8   

中 南 地 域 56    92.9  26.8  66.1  3.6   -     -     -     3.6   -     

三 八 地 域 94    84.0  33.0  51.1  6.4   1.1   1.1   -     5.3   3.2   

西 北 地 域 40    82.5  30.0  52.5  5.0   -     -     -     7.5   5.0   

上 北 地 域 67    79.1  10.4  68.7  14.9  -     -     -     4.5   1.5   

下 北 地 域 21    66.7  4.8   61.9  9.5   4.8   4.8   -     9.5   9.5   

無 回 答 3     100.0 33.3  66.7  -     -     -     -     -     -     

（ 男 性 ）

東 西 地 域 73    74.0  19.2  54.8  13.7  4.1   2.7   1.4   6.8   1.4   

中 南 地 域 67    61.2  7.5   53.7  25.4  3.0   1.5   1.5   6.0   4.5   

三 八 地 域 52    61.5  15.4  46.2  19.2  5.8   3.8   1.9   11.5  1.9   

西 北 地 域 23    69.6  17.4  52.2  21.7  4.3   4.3   -     4.3   -     

上 北 地 域 37    73.0  18.9  54.1  16.2  5.4   2.7   2.7   5.4   -     

下 北 地 域 14    57.1  7.1   50.0  21.4  7.1   7.1   -     7.1   7.1   

無 回 答 4     50.0  25.0  25.0  25.0  25.0  25.0  -     -     -     
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